КОНТРОЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ №3
I. Перепишите следующие предложения, определите в каждом из них видо-временную форму и залог глагола-сказуемого. Переведите предложения на русский язык.

1. The CPU is made up of a processor and a main memory. Центральный процессор состоит из процессора и главной памяти. Passive Voice, Present Simple Passive
2. When computers had been introduced a lot of complex tasks were completed. Много комплексных заданий было решено с появлением компьютеров. Passive Voice, Present Perfect Passive, Past Simple Passive – второе предложение.
3. Some new PC operating systems will be developed in a few years. Через несколько лет будет разработано несколько новых операционных систем для ПК. Passive Voice, Future Simple Passive
4. These input devices are being used to provide data for the CPU. Эти устройства ввода используются для обеспечения ЦП данными. Passive Voice, Present Continuous Passive 
II. Перепишите следующие предложения и переведите их на русский язык, обращая внимание на разные значения слов it, that, one.

1. The operating system provides several of its own commands that help to use the computer. Операционная система обеспечена (предусматривает) некоторыми своими собственными командами, которые помогают пользоваться компьютером.
2. It is RAM (random access memory) that is used for creating loading and running programs. Это ОП (оперативная память), что/которая используется для осуществления загрузки и запуска программ.
3. Programmer created the computer software instructions responds to the procedures that those instructions present. Программист создал инструкции на программное обеспечение отвечающие за процедуры, какие/которые эти инструкции являют собой.
III. Перепишите следующие предложения и переведите их на русский язык, помня о разных значениях глаголов tobe, tohave, todo. 

1. The Internet and its technology continue to have a profound effect in promoting the exchange of information. Интернет и его технологии продолжают иметь глубокий эффект в продвижении обмена информацией.
2. The user doesn’t need to know where it is the browser follows the link. Пользователь не должен/ не имеет нужды знать где браузер берет/открывает/находит ссылку 
3. He doesn’t have to wait for the result. Он не должен ждать результата.
4. Every program written had to provide instructions for the computer. Каждая написанная программа должна обеспечивать инструкциями/командами компьютер.
IV. Перепишите следующие предложения и переведите их на русский язык, обращая внимание на функцию инфинитива в предложении.

1. It requires specific software to perform a given task. Требуется специальное программное обеспечение для осуществления поставленной задачи/ чтобы осуществить/выполнить поставленную задачу.
2. It is even possible to build a complete processor in a single chip. Возможно даже построить/создать целый/полностью процессор на едином/единственном чипе.
3. The disk to have been damaged should be substituted by another one. Поврежденный диск/Диск, который поврежден должен быть заменен другим.
4. The purpose of storage hardware is to store computer instructions and data in a relatively permanent form. Целью оборудования для хранения данных /Назначением жесткого диска есть хранение компьютерных инструкций/команд и данных в относительно постоянной/долговременной форме.
V. Перепишите следующие предложения и переведите их на русский язык, обращая внимание на бессоюзное подчинение.

1. Hardware they аdjusted yesterday was the most expensive and modern one. Программное обеспечение, которое они отлаживали/настраивали вчера, было наиболее дорогим и современным.
2. She knew new computer programs had been already loaded. Она знала, что новые компьютерные программы уже были загружены .

VI. Прочтите, перепишите и переведите.

ANALOGUE COMPUTERS
  What is analogue computer? The dictionary says that "analog" means an agreement or correspondence in certain respects between things otherwise different. In analogue computers the agreement is a mathematical one. In other words, two entirely different things can be shown to have a likeness by the mathematical equations which define their movements or states.
    To take a practical case, think of a pipe through which water is flowing, the pressure being applied by a pump at one end of the pipe. The water will flow through the pipe at a speed which depends on the shape of the pipe, the internal roughness of the pipe, and the pressure which is being applied by the pump. Similarly, a wire through which electricity is flowing as a result of a voltage applied to its outer ends will have current flowing through it which depends on the texture and size of the wire and the pressure of the voltage. Voltage, as you know, is electrical pressure.

Что такое аналоговый компьютер? Словарь говорит, что «аналог» означает соглашение или соответствие в некоторых отношениях между вещами с другой стороны различными. В аналоговых компьютерах соответствием есть математическая составляющая. Другими словами, две совсем разные вещи могут быть представлены/показаны, как похожие с помощью математических уравнений, которые определяют их движения или состояния.

На практике, подумайте о трубе, по которой течет вода, давление прикладываемое насосом с одного конца трубы. Вода будет течь через трубу со скоростью, зависящей от формы трубы, внутренней шероховатости трубы, и давления, которое прикладывается с помощью насоса. Соответственно, провод, через который электроэнергия проходит в результате напряжения, приложенного к его внешним концам будет иметь ток, протекающий через него, который зависит от текстуры и размера проволоки и давлением напряжения. Напряжение, как вы знаете, это электрическое давление.
VII. Ответьтенавопрос: What is analogue computer?

In my opinion analogue computer is our brain.
